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Informatikus hiánytól szenved 
Európa 
 

 
 
Most a statisztikusok is megerősítették a régóta 
ismert tényt: a vállalatok szerte az Európai Unió-
ban komoly munkaerőhiánnyal küzdenek. 
 
Az Európai Unió Statisztikai Hivatalának (Eurostat) 
adatai alapján a vállalatok 41 százalékának ko-
moly problémát jelent, hogy feltöltsék a szabadon 
lévő IT-állásokat. A jelentésük azért fontos, mert 
erre a szervezetre támaszkodva születnek dönté-
sek az Európai Parlamentben és a Bizottságban, 
jelentésük alapján hoznak meg fontos szabályozá-

si és támogatási határozatokat. A legnagyobb 
gondokkal a cseh (66 százalék), a szlovén (63 
százalék), a luxemburgi és az osztrák (egyaránt 61 
százalék), a belga (59 százalék), az észt (58 szá-
zalék) és a holland (57 százalék) vállalkozások 
küzdenek. A jelenség legkevésbé a spanyol (17 
százalék), a görög (28 százalék), a lengyel és az 
olasz (31 százalék) és a portugál (32 százalék) 
cégeket érinti. 
 
Tavaly az Európai Unióban 8,2 millió ember vallot-
ta magát informatikusnak, ez az összes foglalkoz-
tatott 3,7 százaléka. Ezen belüli felosztást nem 
végeztek, azaz egybesorolták a programozókat, 
rendszergazdákat és a távközlési ágazat szereplő-
it. Ezen a területen elsősorban férfiak dolgoznak, 
2016-ban az arányuk 83,3 százalék volt, kéthar-
maduk legalább a diplomáig eljutott. Az összes 
foglalkoztatott IT-szakember fele három állam, 
Nagy-Britannia, Németország és Franciaország 
között oszlott meg. Nagy-Britanniában 1,6 millió, 
Németországban 1,5 millió, míg Franciaországban 
1 millió ilyen személy dolgozott. 

 

 
 

A lakosság arányait tekintve Finnországban él a legtöbb informatikus 
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Az összes foglalkoztatottat tekintve Finnországban 
(6,6 százalék) és Svédországban (6,3 százalék) 
volt a legmagasabb az IT-szakemberek aránya. A 
harmadik helyen Észtország (5,3 százalék), a ne-
gyediken Nagy-Britannia (5,1 százalék), míg az 
ötödiken Hollandia (5 százalék) volt. A legkisebb 
arányt Görögországban (1,4 százalék), Romániá-
ban (2 százalék), valamint Cipruson és Lettor-
szágban (egyaránt 2,2 százalék) mérték. 
 
2011-hez viszonyítva tavalyra az IT-munkások 
száma és az összes foglalkoztatotton belüli aránya 
Észtországban, Franciaországban, Németország-
ban, Portugáliában, Finnországban, Bulgáriában, 
Horvátországban és Magyarországon nőtt a legin-
kább. Európai uniós szinten a szakemberek száma 

ebben az időszakban 1,8 millióval nőtt, míg az 
összes foglalkoztatotton belüli aránya 3 százalék-
ról 3,7 százalékra emelkedett.  
 
A nők súlyosan alulreprezentáltak az ágazatban, 
leginkább Szlovákiában, ahol 10 százalék alatti az 
arányuk, de itthon is 86,9% férfi. Az ágazatban 
zömében 35 év alattiak dolgoznak, alig néhány 
(főképp északi) ország van ahol nem a fiatalok 
vannak többségben. 
 
Forrás: https://sg.hu/cikkek/it-tech/126341/informatikus-
hianytol-szenved-europa 
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Ez az ágazat a fiatal diplomás férfiak szakmája 
 

 
 


